Analizis 2 informatikusoknak, 3. ZH 2016.05.10.
A BMETEQ0AX22

Munkaidé: 50 perc

Max. pontszam: 30, Ponthatarok: 12— 2, 16.5- 3, 19.5- 4, 24- 5

1. FELADAT. (24+2+2p) Tekintsiik az

fix, )_{Smwz)/\/xzw, ha (x,y) # (0,0)

ha (x, y) = (0,0)

fiiggvényt! Adjuk meg az fi(x, y) és f/(x, y) parcidlis derivélta-
kat az 6sszes olyan pontban, ahol léteznek (az origéban a de-
finicidval dolgozzunk)! Hol lesz totalisan derivalhaté az f(x, y)
fliggvény?

2. FELADAT. (3+3p) Hatdrozzuk meq az f(x, y) = x — sin(xy)
fliggvény (xo, yo) = (1, 71/2) ponthoz tartozd érintdsikjanak e-
gyenletét! Adjunk becslést a teljes differencial segitségével
az |f(xo + Ax, yo + Ay) — f(xo, yo)| eltérésre, ha tudjuk, hogy
|Ax| < 0.01 és |Ay| < 0.02!

3. FELADAT. (bp) Harom nemnegativ valés szam osszege 12.
Hogyan valasszuk a szdmokat, hogy szorzatuk a lehet6 legna-
gyobb legyen? Mekkora a maximalis szorzat?

4. FELADAT. (bp) Hatarozzuk meg, hogy hol és milyen lokélis
szélsdértékei vannak az f(x, y) = x> + y> — 3xy fiiggvénynek!

5. FELADAT. (bp) Adjuk meg az f(x, y) = arctg(y/x) fliggvény
integraljat az aldbbi eqgyenldtlenségekkel meghatarozott hal-
mazon!

x? + y2 >1,
X%+ y2 <9,
y=>0,
y < V3x

Analizis 2 informatikusoknak, 3. ZH 2016.05.10.
B BMETE90AX22

Munkaidé: 50 perc

Max. pontszam: 30, Ponthatdrok: 12— 2, 16.5- 3, 19.5- 4, 24- 5

1. FELADAT. (24+2+2p) Tekintsiik az

o) = ism VN/X2+ y2, + (0,0),

ha (, )—(0,0)

fiiggvényt! Adjuk meg az fi(x, y) és f)(x, y) parcidlis derivéltakat
az osszes olyan pontban, ahol léteznek (az origéban a de-
finicidval dolgozzunk)! Hol lesz totalisan derivalhaté az f(x, y)
figgvény?

2. FELADAT. (34-3p) Hatarozzuk meg az f(x, y) = x — cos(xy)
fliggvény (xo, yo) = (0, ) ponthoz tartozo érintdéstkjanak egyen-
letét! Adjunk becslést a teljes differencidl segitségével az
[f(xo + Ax, yo + Ay) — f(xo, yo)| eltérésre, ha tudjuk, hogy
|Ax] < 0.02 és |Ay| < 0.01!

3. FELADAT. (bp) Harom nemnegativ valds szam osszege 18.
Hogyan vélasszuk a szdmokat, hogy szorzatuk a lehet6 legna-
gyobb legyen? Mekkora a maximdlis szorzat?

4. FELADAT. (bp) Hatédrozzuk meg, hogy hol és milyen lokalis
szélséértékei vannak az f(x, y) = 3xy — x> — y> fiiggvénynek!

5. FELADAT. (6p) Adjuk meg az f(x, y) = arctg(y/x) fiiggvény
integraljat az alabbi egyenldtlenségekkel meghatarozott hal-
mazon!

X2 +y? >4,
x>+ y* <16,
y=>0,

y <x/V3




